



HR

## Upute za LED ogledala

### Kako pripremiti ogledalo za montažu?

**1.** Postavite ogledalo na stabilnu i ravnu površinu. **2.** Očistite, odmašćite i osušite površinu ogledala na mjestu gdje ćete pričvrstiti nosače. **3.** Uklonite zaštitnu foliju s ljepila na metalnim nosačima. **4.** Zalijepite nosače na suhu i odmašćenu površinu ogledala. **5. Napomena: Potpuna čvrstoća nosača postiže se nakon 24 sata. Pričekajte 24 sata prije nego što objesite ogledalo na njegovo konačno mjesto.** **6.** Izmjerite udaljenost između središta već pričvršćenih nosača. **7.** Označite tu udaljenost na zidu i na označenim mjestima izbušite rupe te umetnite tiple. **8.** Pričvrstite kuke pomoću vijaka koji dolaze u kompletu. **9.** Spojite kabele za napajanje na transformator. **10.** Pažljivo objesite ogledalo, klizeći ga odozgo prema dolje. Gotovo!

## Upute za ogledala / ogledala s podlogom / tiskom

### Kako pripremiti ogledalo za montažu?

**1.** Postavite ogledalo u željeni položaj (uspravno ili vodoravno) na stabilnu i ravnu površinu. **2.** Očistite, odmašćite i osušite površinu ogledala na mjestu gdje ćete pričvrstiti nosače. **3.** Uklonite zaštitnu foliju s ljepila na metalnim nosačima. **4.** Zalijepite nosače na suhu i odmašćenu površinu ogledala, pazeći da ostavite ravnomjeran razmak (oko 6 cm) od ruba ogledala. **5. Napomena: Potpuna čvrstoća nosača postiže se nakon 24 sata. Pričekajte 24 sata prije nego što objesite ogledalo na njegovo konačno mjesto.** **6.** Uklonite zaštitnu foliju s ljepila na pjenastim distancerima. **7.** Zalijepite distancere na suhu i odmašćenu površinu ogledala, pazeći na ravnomjeran razmak (oko 6 cm) od ruba ogledala. **8.** Izmjerite udaljenost između središta već pričvršćenih nosača. **9.** Označite tu udaljenost na zidu i na označenim mjestima izbušite rupe te umetnite tiple. **10.** Pričvrstite kuke pomoću vijaka koji dolaze u kompletu. **11.** Pažljivo objesite ogledalo, klizeći ga odozgo prema dolje. Gotovo!

## Upute za ogledala s MDF okvirom

### Kako pripremiti ogledalo za montažu?

**1.** Postavite ogledalo u željeni položaj (uspravno ili vodoravno) na stabilnu i ravnu površinu. **2.** Očistite, odmašćite i osušite površinu ogledala na mjestu gdje ćete pričvrstiti nosače. **3.** Uklonite zaštitnu foliju s ljepila na metalnim nosačima. **4.** Zalijepite nosače na suhu i odmašćenu površinu ogledala, pazeći da ostavite ravnomjeran razmak (oko 6 cm) od ruba ogledala. **5. Napomena: Potpuna čvrstoća nosača postiže se nakon 24 sata. Pričekajte 24 sata prije nego što objesite ogledalo na njegovo konačno mjesto.** **6.** Izmjerite udaljenost između središta već pričvršćenih nosača. **7.** Označite tu udaljenost na zidu i na označenim mjestima izbušite rupe te umetnite tiple. **8.** Pričvrstite kuke pomoću vijaka koji dolaze u kompletu. **9.** Pažljivo objesite ogledalo, klizeći ga odozgo prema dolje. Gotovo!

**VAŽNO!** Uvijek isključite struju u krugu prije početka instalacijskih radova.

**Mjere opreza:** Potrebno je poduzeti posebne mjere opreza kako biste sigurno odložili ovaj proizvod. Držite proizvod izvan dohvata djece i životinja kako biste spriječili grizenje ili gutanje. Ne rastavljajte niti mijenjajte ovaj proizvod. Ne dodirujte unutarnje dijelove izložene uslijed pada ili druge nesreće. Zaštitite proizvod od vode i vlage. Ne dodirujte mokrim rukama. Nepridržavanje ovih mjera opreza može dovesti do strujnog udara ili drugih tjelesnih ozljeda.

